

В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа 54-летнего мужчины



Болотнинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия 1 августа 2022 года в вечернее время суток во дворе жилого дома, расположенного в г. Болотное, 54-летний местный житель распивал спиртные напитки со своим 44-летним знакомым. Ближе к полуночи между потерпевшим и его знакомым возник конфликт. В ходе ссоры, 44-летний подозреваемый взял с крыльца дома нож и нанес потерпевшему не менее двух ударов в область спины и грудной клетки. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия, подозреваемый с места происшествия скрылся.

В ходе совместных следственных и оперативно-розыскных мероприятий следователем и сотрудниками полиции было установлено местонахождение злоумышленника и последний был задержан. В ближайшее время судом будет рассмотрен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем в полном объеме произведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты имеющие значение для доказывания объекты, назначены судебные экспертизы. Устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1712093>